

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	KolejeSlaskie
NO_DOC_EXT:	2017-100214
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	jkolodziejczyk@kolejeslaskie.com
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Województwo Śląskie - Zamawiający powierzył Pełnomocnikowi Zamawiającego, tj. spółce Koleje Śląskie Sp. z o.o., przygotowanie oraz przeprowadzenie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

ul. Ligonía 46

Katowice

40-037

Polska

Osoba do kontaktów: Ewa Kwiecińska (Koleje Śląskie Sp. z o.o.)

Tel.: +48 727030064

E-mail: [ekwiecinska@kolejeslaskie.com](mailto:ekwiecinska@kolejeslaskie.com)

Kod NUTS: PL22

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.slaskie.pl](http://www.slaskie.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

„Usługa naprawy 4 poziomu utrzymania elektrycznego zespołu trakcyjnego typu 35WE o numerze 007 wraz z dostosowaniem systemu informacji pasażerskiej do obowiązujących przepisów prawa.”

Numer referencyjny: KS/ZP/21/2017

II.1.2) **Główny kod CPV**

50220000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest usługa naprawy 4 poziomu utrzymania 1 (słownie: jednego) elektrycznego zespołu trakcyjnego typu 35WE o numerze 007 wraz z dostosowaniem systemu informacji pasażerskiej do obowiązujących przepisów prawa. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarto w Części II SIWZ stanowiącej Wzór Istotnych Postanowień Umowy wraz z załącznikami.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/07/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-087938

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 124-252484

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 29/06/2017

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium. Oferta składana przez Wykonawcę musi być zabezpieczona wadium w kwocie 50 000 PLN (słownie: pięćdziesiąt tysięcy złotych), zgodnie z zasadami określonymi w SIWZ.

Powinno być:

1. Zamawiający wymaga wniesienia wadium. Oferta składana przez Wykonawcę musi być zabezpieczona wadium w kwocie 50 000 PLN (słownie: pięćdziesiąt tysięcy złotych), zgodnie z zasadami określonymi w SIWZ.
2. Termin wykonania zamówienia obejmuje okres od dnia zawarcia umowy, nie później niż do dnia 30.11.2017 r.

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów. Początek:

Zamiast:

Data: 16/08/2017

Powinno być:

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**